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V XXX dne xxxxx
Věc: Žádost o neprávem odepřenou výši dávky - rodičovského příspěvku

Tímto žádám o doplacení rodičovského příspěvku, který mi byl neprávem ukrácen při péči o nezletilou/nezletilého jméno příjmení, nar. datum,  kterou/kterého mám svěřenou/svěřeného do pěstounské péče.
Odkazuji se na rozhodnutí Nejvyššího soudu v Brně z rozsudku ze dne 16.05.2017, čj. 6 Ads 21/2017 - 23.
Rodičovský příspěvek dle § 30 a násl. zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, je nárokem pečujícího rodiče, nikoli nárokem dítěte, o něž rodič pečuje. Omezující podmínka pro čerpání rodičovského příspěvku v celkové částce 220 000 Kč v § 31 odst. 1 citovaného zákona se proto nutně vztahuje na péči o totéž nejmladší dítě v téže rodině. Pokud se rodina dítěte změní (např. od pěstounů na přechodnou dobu přejde dítě do péče budoucích osvojitelů), nelze celkovou částku 220 000 Kč považovat za částku společně sdílenou oběma pečujícími osobami jak z první, tak z druhé rodiny. Byť obě (nikoli současně, ale postupně) pečují o totéž dítě, nepečují o totéž nejmladší dítě v téže rodině a nejedná se ani o společně posuzované osoby ve smyslu § 7 odst. 1 téhož zákona.

Nebylo mi dovoleno čerpat rodičovský příspěvek v celé jeho výši, ale byl mi chybně pokrácen. Díky této chybě jsem xxx (zde napsat, že jste nepobírali příspěvek nebo jste ho pobírali v nižší částce). Prosím proto o nápravu z Vaší strany.

Platbu prosím provést ve prospěch účtu  xxxxxxxx. 

Děkuji a jsem s pozdravem
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